
Μετά την ήττα από την Πέ-
γεια, πέταξε προχθές άλ-
λους δύο βαθμούς στην
έδρα του ο ΑΠΟΕΛ και τώ-
ρα… τρέχει να προλάβει.

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

ραγε διαισθανόταν το
νέο στραβοτάπημα του
ΑΠΟΕΛ, ο Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς; Λέτε όταν επανα-
λάμβανε στη συνέντευ-
ξη Τύπου της Πέμπτης

«πρώτα η Πάφος και μετά η Ατλέτικο»
να κρυβόταν κάτι στο πίσω μέρος του
μυαλό του; Ό,τι και να έκοβε βόλτες στο
μυαλό του Σέρβου, εκείνο που φοβόταν
το έπαθε αυτός και η ομάδα του προχθές
με την Πάφο (0-0) και ήδη στις δύο πρώ-
τες αγωνιστικές πέντε βαθμοί ξοδεύτη-
καν (δεν κατάφεραν να κερδίσουν και
στη δεύτερη αγωνιστική ομάδα της επαρ-
χίας Πάφου) και η σημερινή πτήση για
Ισπανία όπου αύριο περιμένει τους «γα-
λαζοκίτρινους» η Ατλέτικο, για την πρε-
μιέρα των ομίλων του Champions
League, δεν έχει το «background» που
φαντάζονταν. «Ίσως να είναι πρόβλημα
ότι πρέπει να προσαρμοζόμαστε από το
Champions League στο κυπριακό πρω-
τάθλημα» είπε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς προ-
βληματισμένος, για να προσθέσει πως
«μετά το παιχνίδι με την Ατλέτικο θα ανα-
λύσουμε το τι έφταιξε», ενώ ο Νεκτά-
ριος Αλεξάνδρου τόνισε ότι «χρειάζεται
ψυχραιμία. Δεν έχουμε να φοβηθούμε
τίποτα. Δεν υπάρχει πανικός». 
Η κυκλοφορία της μπάλας δεν ήταν άσχη-
μη πάντως (65% έναντι 35% της Πάφου).
Είχε γερά πατήματα στο γήπεδο ο
ΑΠΟΕΛ, είχαν διάθεση οι παίκτες του,
έσπρωξαν τον αντίπαλο, οι σέντρες που
έπεφταν στην καρδιά της αντίπαλης άμυ-
νας -ιδιαίτερα από δεξιά που βρισκόταν
ο Κοσόφσκι- είχαν το στοιχείο της επι-
κινδυνότητας. Η αυτοπεποίθηση όμως
για γερό μπάσιμο στη φάση πήρε ρεπό.
Σε αυτό φυσικά πιστώνεται και η καλή
ανασταλτική λειτουργία του αντιπάλου…
Εκείνο που δεν δούλεψε στο βαθμό που
περίμενε ο Ιβάν, ήταν και το στοιχείο της
φαντασίας αλλά και της σωστής τελικής
πάσας (επιστρατεύτηκε ακόμη και η η
μέθοδος-γιουρούσια για να έρθει το
γκολ). Δεν ήταν λίγες οι περιπτώσεις που
οι ακραίοι βρήκαν τη «διάβαση» αλλά
ποτέ δεν πήραν την μπάλα στο σωστό
χώρο και τόπο για να φανούν απειλητι-

κοί. Επιπρόσθετα η κίνηση με ή χωρίς
μπάλα στο αντίπαλο τετράγωνο δεν ήταν
αυτή που επιβαλλόταν για ένα ματς με την
υφή του προχθεσινού. Τα γρήγορα μαρ-
καρίσματα όταν η μπάλα χανόταν, η δι-
είσδυση από τον κάθε άξονα, το καλό
τελείωμα των φάσεων κάπου δυσλει-
τουργούσαν. Ακόμη και ορισμένα σουτ
που επιχειρήθηκαν, ήταν εντελώς άστο-
χα και ο Λουτσινί δεν ανησύχησε. Ου-
σιαστικά, ο πορτιέρο της Πάφου δύο φο-

ρές όλες και όλες χρειάσθηκε να επέμ-
βει σε σουτ των Μοράις και Χαραλαμπί-
δη στο 11’ και 64 αντίστοιχα. Και στη φά-
ση του δοκαριού με την έναρξη της επα-
νάληψης μετά από κεφαλιά του Ζεβλά-
κοφ (47’) ήταν απλός θεατής.
Στην Πάφο υπήρχαν κενά στο χώρο της
μεσαίας γραμμής και δεν μπόρεσε να κρα-
τήσει μπάλα, παρόλο που αμυντικά στά-
θηκε καλά, δείχνοντας σημάδια βελτίω-
σης σε σύγκριση με το ματς της πρεμιέρας.

Πρόσεξε περισσότερο να μην δεχθεί γκολ
και στο τέλος τα κατάφερε. Ελάχιστες επι-
θετικές προσπάθειες μέτρησε (προέρ-
χονταν κυρίως από ατομικές προσπάθει-
ες), οι οποίες σχεδόν πάντοτε είχαν το
στοιχείο της επιπολαιότητας. Μία ευκαι-
ρία όλη και όλη στο 26’ με κεφαλιά του Χαϊ-
λή. Ο Τάσος Κυριάκου που έκανε ντε-
μπούτο στον πάγκο της Πάφου, σίγουρα
θα έχει να κάνει τις δικές του παρατηρή-
σεις για τη μη παραγωγή φάσεων, παρό-

λο που έμεινε ικανοποιημένος από το πά-
θος και τη θέληση των παικτών του. Εξάλ-
λου, μια ισοπαλία από τους περσινούς
πρωταθλητές στο ΓΣΠ, κάθε άλλο παρά
άσχημο αποτέλεσμα είναι. 
Από τον ΑΠΟΕΛ διακρίθηκε ο Κοσόφσκι
και τον ακολούθησε ο Πουρσαϊτίδης ενώ
από την Πάφο διακρίθηκαν οι Χατζά-
ντριαν, Κοέλιο και Σιχόνε. 
Με λάθη στον πειθαρχικό έλεγχο η δι-
αιτησία του κ. Τράττου. 
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Κατώτερος των περιστάσεων
Άλλους δύο βαθμούς ξόδεψε ο ΑΠΟΕΛ που έμεινε στη λευκή ισοπαλία με Πάφο
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Χιώτης 22

Χατζί 32

Ζόρζε 03

Κόντης 24

Πουρσαϊτίδης 07

Μοράις 26

(81’) Μπρέσκα 37

Πίντο 23

Αλεξάνδρου 29

(54’) Μιχαήλ 33

Χαραλαμπίδης 10

(70’) Παπαθανασίου 09

Κοσόφσκι 10

Ζεβλάκοφ 21

01 Λουτσινί

04 Δημητρίου

28 Κοέλιο

05 Σιχόνε

06 Τίγκα

22 Γκαλάδο

10 Μπραχάμι (59’)

23 Γεωργίου

38 Κόλαρ

19 Τικίνιο (73’)

08 Χατζιάντριαν

07 Μπα

09 Χαϊλής

13 Λίμα (63’)

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: -  Κίτρινες: Τίγκα, Δημη-
τρίου, Λουτσινί. Διαιτητής: Λ. Τράττος. Θεατές:
6.398 (εισιτήρια).

ΑΠΟΕΛ ΠΑΦΟΣ0-0 Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Απογοητευτικό το αποτέλεσμα»
«Είχαμε αδυναμίες στο πρώτο ημίχρονο όταν χάναμε την μπάλα και
αφήναμε τον αντίπαλο να τρέξει περισσότερο απ’ όσο χρειαζόταν.
Εκείνο που ήταν χαρακτηριστικό στο παιγνίδι μας, ήταν η αναποφα-
σιστικότητα όσον αφορά στο τελείωμα των φάσεων. Σίγουρα δεν με
ικανοποιεί ο τρόπος παιγνιδιού γιατί κανένας δεν έπαιρνε πρωτο-
βουλίες για φάσεις και ευκαιρίες. Δεν έχω παράπονο από τη διάθεση
και το τρέξιμο, όμως θέλαμε πολύ περισσότερα πράγματα και όσον
αφορά στην τελική πάσα. Δεν κινδυνεύσαμε αλλά είναι απογοητευτικό το αποτέλεσμα. Μας
αφήνει προβληματισμένους. Αν είχαμε λίγο περισσότερο μυαλό και αποφασιστικότητα στο
μεσοεπιθετικό κομμάτι, τότε τα πράγματα θα ήταν διαφορετικά. Όταν χάνεις πέντε βαθμούς
σε δύο παιγνίδια, δεν μπορείς να μιλάς διαφορετικά». 

Τάσος Κυριάκου (ΠΑΦΟΣ)

«Συνεχίζουμε προσγειωμένοι»
«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για την υπερπροσπάθεια απένα-
ντι σε μια ομάδα που μας πίεσε σχεδόν σε όλο το 90λεπτο. Ο ΑΠΟΕΛ
ήταν καλύτερος και ίσως να δικαιούταν κάτι παραπάνω. Όμως αυτό
δεν αφαιρεί από την προσπάθεια των δικών μου παικτών καθώς αμυ-
ντικά ήταν σχεδόν αλάνθαστοι. Αυτός ο βαθμός μας δίνει δυνάμεις για
μια νέα αρχή. Δυστυχώς δεν δούλεψαν τα πράγματα επιθετικά όπως
τα θέλαμε. Δεν κρατήσαμε μπάλα και πιεστήκαμε. Προσγειωμένοι
θα συνεχίσουμε αφού τίποτα δεν καταφέραμε. Απλά πήραμε ένα βαθμό. Ακολουθούν εντε-
λώς διαφορετικά ματς από το σημερινό όπου θα πρέπει να κυνηγήσουμε τη νίκη». 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Ούγκο Κοέλιο

Ο Λουτσινί εκεί που χρειά-
σθηκε δήλωσε παρών, χω-
ρίς όμως να έχει και την
σπουδαία επέμβαση. Ο Χα-
τζάντριαν κράτησε όσο
μπορούσε μπάλα και έδω-
σε ανάσες. Δίνουμε τον εν
λόγω τίτλο όμως στον Κο-
έλιο, ο οποίος αποτέλεσε
ηγετική φυσιογνωμία στην
αμυντική γραμμή της Πάφου. Γραμμή που δέχθηκε
αρκετή πίεση και ο 29χρονος Πορτογάλος στόπερ
καθάρισε αρκετές φάσεις (ιδιαίτερα σέντρες) με
την ψυχραιμία και τη συγκέντρωσή του στην προ-
χθεσινή αναμέτρηση. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
Το πάθος, η συγκέντρωση, η ηρεμία. Στοιχεία που
έδωσαν στην Πάφο προχθές βράδυ το βαθμό. Οι
φιλοξενούμενοι είχαν πολύ καλή αμυντική λει-
τουργία, έκλεισαν έξυπνα τα ατού του αντιπάλου
και δεν τον άφησαν να επιτεθεί όπως αυτός ήθελε.
Τέλος το προβλέψιμο ποδόσφαιρο και η έλλειψη
φαντασίας του ΑΠΟΕΛ, έκανε πιο εύκολο το έργο των
φιλοξενούμενων.  

ποιο και όσο κι αν εί-
ναι το τίμημα της
πρόκρισης και εν-
δεχομένως της…
ευτυχίας που λέγε-
ται Champions

League, ο ΑΠΟΕΛ θα το υποστεί. Για-
τί υπό διαφορετικές συνθήκες δύ-
σκολα, πολύ δύσκολα θα ξεκινούσε
το πρωτάθλημα και στις δυο πρώτες
αγωνιστικές θα μετρούσε ένα βαθ-
μό. Η τελευταία φορά που έγινε κά-
τι παρόμοιο ήταν την περασμένη δε-
καετία (1999-2000)! Ακριβώς δέκα
χρόνια, μιας και τότε είχε μείνει…
σταρτ με δυο ήττες! Το φαινόμενο
βέβαια, όλοι γνωρίζουν, αναγνωρί-
ζουν και αντιλαμβάνονται πως, έχει
να κάνει με τον ένα ή με τον άλλον
τρόπο με την πρόκριση στους ομί-
λους της κορυφαίας διασυλλογικής
διοργάνωσης. 
Όπως και να ’χουν τα πράγματα ο
ΑΠΟΕΛ «πέταξε» σήμερα στις
9.35π.μ. για τη Μαδρίτη, με ναυ-

λωμένη πτήση της
Eurocypria και αύριο στις
9.45μ.μ. θα παραταχθεί
στο επιβλητικό «Βιθέντε
Καλδερόν» για να αντι-
μετωπίσει την Ατλέτικο
Μαδρίτης, στην πρε-
μιέρα των αγώνων για
τους ομίλους του
ChampionsLeague. Και
δεν μπορούμε φυσικά
να πούμε ότι οι «γαλαζοκίτρινοι» θα
πέσουν με το καλημέρα στα βαθιά,
γιατί με αντιπάλους όπως η Τσέλσι,
η Πόρτο και φυσικά η Ατλέτικο, βρί-
σκεται εδώ και καιρό ριγμένος… στον
ωκεανό. Κανένας ωστόσο δε λέει
πως είναι «τελειωμένος», αφού κα-
λείται να κολυμπήσει και να αναζη-
τήσει… σανίδα σωτηρίας, έστω και
στον ωκεανό! 
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς, λειτουργώντας
στο πνεύμα της ομάδας παίρνει μα-
ζί του όλους τους ποδοσφαιριστές
και τραυματίες (Μπρούρσε, Μιρο-

σάβλιεβιτς) και τιμωρη-
μένους (Νεκτάριος με
κάρτες), στην πρεμιέρα
του ChampionsLeague.
Η αποστολή αναμένεται
να φθάσει στην ισπανί-
κη πρωτεύουσα γύρω
στις 2.30μ.μ. (1.30μ.μ.
ώρα Ισπανίας). Στις
8.30μ.μ. (πάντα ώρα Κύ-
πρου), ο Ιβάν Γιοβάνο-

βιτς θα δώσει συνέντευξη Τύπου και
στις 9.15μ.μ. ο ΑΠΟΕΛ θα πραγμα-
τοποιήσει την πρώτη και τελευταία
του προπόνηση, στο Βιθέντε Καλ-
δερόν, πριν τον αυριανό αγώνα. 

Ατλέτικο: Βίοι παράλληλοι
Όπως ο ΑΠΟΕΛ, τα ίδια και χειρότερα
συμβαίνουν στην Ατλέτικο. Η αυρια-
νή αντίπαλος των «γαλαζοκίτρινων»
υποχρεώθηκε σε ισοπαλία (1-1) από
τη Ράσινγκ Σανταντέρ. Oι Μαδριλέ-
νοι αν και κατάφεραν να προηγηθούν
στο 43’ με τον Ζουάρδο, τρία λεπτά
αργότερα οι φιλοξενούμενοι ισοφά-

ρισαν με τον Σεράνο. Στο 47’ η Σα-
νταντέρ έμεινε με δέκα παίκτες λό-
γω αποβολής του Κρέσπο, αλλά ακό-
μα κι έτσι η Ατλέτικο δεν κατάφερε
να φτάσει στη νίκη . 
* Ο ΑΠΟΕΛ σε ανακοίνωσή του, ανα-
φέρει ότι παρέμεινε αδιάθετος πολύ
μικρός αριθμός πακέτων για τους αγώ-
νες του Champions League, μετά τη
λήξη προθεσμίας για τους κατόχους
διαρκείας και θα διατίθενται από σή-
μερα στις 10 το πρωί στο Συνεδριακό
Κέντρο του ΓΣΠ.

Το ταξίδι που τόσο περίμενε

O ΜΑΔΡΙΤΗ
Α Π Ο ΣΤ Ο Λ Η

ΓΙΩΡΓΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΥ

Ο ΑΠΟΕΛ πέταξε σήμερα για τη Μαδρίτη όπου τον περιμένει η Ατλέτικο
Προπώλησε 1000 
Κοντά στις 3000 είναι τα εισιτή-
ρια που έδωσε η Ατλέτικο στον
ΑΠΟΕΛ για τον αυριανό αγώνα,
με τους «γαλαζοκίτρινους», σύμ-
φωνα με την ενημέρωση να
έχουν προπωλήσει 1000 από αυ-
τά, ενδεικτικό του ενδιαφέρο-
ντος από μέρους των οπαδών. 
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